
Anunt Selectie parteneri pentru intocmirea şi implementarea unui proiect POCU 2014-2020 screening hipoacuzie 

  

A N U N Ţ 
  

privind organizarea unei proceduri de selecţie pentru încheierea unui Acord de parteneriat  pentru 

intocmirea şi implementarea unui proiect 
  

 PROGRAMUL OPERAŢIONAL CAPITAL UMAN 2014-2020 

AXA PRIORITARĂ 4. Incluziunea socială şi combaterea sărăciei 

OBIECTIVUL SPECIFIC 4.9 Creşterea numărului de persoane care beneficiază de programe de 

sănătate şi de servicii orientate către prevenţie, depistare precoce (screening), diagnostic şi 

tratament precoce pentru principalele patologii 
  

 

Institutul pentru Ocrotirea Mamei si Copilului „Alfred Rusescu” anunţă organizarea unei proceduri de 

selecţie a unui partener/ parteneri (entitate de drept public) pentru încheierea unui Acord de 

parteneriat pentru intocmirea şi implementarea unui proiect strategic ”Program national de 

screening pentru depistarea hipoacuziei la nou-nascuti” în cadrul PROGRAMULUI OPERAŢIONAL 

CAPITAL UMAN 2014-2020, AXA PRIORITARĂ 4. Incluziunea socială şi combaterea sărăciei, 

OBIECTIVUL SPECIFIC 4.9 Creşterea numărului de persoane care beneficiază de programe de sănătate 

şi de servicii orientate către prevenţie, depistare precoce (screening), diagnostic şi tratament precoce 

pentru principalele patologii. 
  

Obiectivul general al proiectului: Dezvoltarea unui program national de depistare precoce (screening) a 

hipoacuziei la nou-nascuti 

 

Obiectivele specifice ale proiectului: 

1. Dezvoltarea cadrului metodologic pentru depistarea precoce (screening) a hipoacuziei la nou-nascuti. 

2. Furnizarea de servicii de preventie, de informare si constientizare a femeilor gravide asupra factorilor de 

risc si incidenta hipoacuziei la nou-nascuti; diagnosticare precoce si infiintarea registrului national de 

screening a hipoacuziei la nou-nascuti.   

3. Formarea personalului implicat în îngrijirea nou-nascutului/copilului (ex. medici, asistente, alt personal 

relevant), intervenţii şi activităţi de informare, educare, conştientizare, comunicare, în condițiile în care 

accesul la servicii depinde de adresabilitatea populaţiei. 

 
Profil Partener Tip1: Clinica universitara coordonatoare in teritoriu – cu concentrare de patologie 

neonatala din zonele limitrofe, minim 2000 nasteri/an. Partenerul va trebui să fie furnizor important de 

servicii medicale in acest domeniu, care să probeze maturitate și capacitatea de a susține și de a finaliza 

cu succes proiecte similare  (indiferent de sursa de finanțare) cu cele ce se doresc a fi depuse de catre 

Institutul pentru Ocrotirea Mamei si Copilului „Alfred Rusescu”. 

Partenerul Tip1 va trebui să aibă o echipă cu capabilitati de gestionare si derulare de activitati specifice de 

implementare de proiecte similare și să ia în considerare atât optimizarea soluțiilor cât și a timpilor.   



Partenerul va asigura un minim de personal necesar derularii si implementarii proiectului: Coordonator 

proiect partener; Responsabil financiar partener; 2x Experti colectare date cu privire la observatiilor 

medicale si inregistrare grup tinta; Expert organizare sesiuni de informare si formare specifica la nivel 

regional. 

 

Partenerul Tip1 va fi responsabil de derularea si implementarea următoarelor activități:  

realizarea/facilitarea screeningului auditiv la nivel regional, colectarea de date privitoare la observatiile 

medicale realizate, activități de formare profesională specifică, educare, informare, conștientizare, etc. 

 

Profil Partener Tip2:   Clinica de Copii prevazut cu centru de testare audiologica / cabinet de audiologie 

amenajat  și dotat cu echipamentele necesare pentru investigații audiologice, de diagnostic și tratament al 

copiilor depistati cu hipoacuzie. 

 

Partenerul Tip2 va trebui să aibă o echipă cu capabilitati de gestionare si derulare de activitati specifice de 

implementare de proiecte similare și să ia în considerare atât optimizarea soluțiilor cât și a timpilor.   

 

Partenerul Tip2 va asigura un minim de personal necesar derularii si implementarii proiectului:  

Coordonator proiect partener; Responsabil financiar partener; Coordonator elaborare proceduri, 

metodologii pentru tratamentul precoce si reabilitarea copiilor depistati cu hipoacuzie; Coordonator scheme 

terapeutice de interventie; Expert organizare sesiuni de informare si formare specifica. 

 

Partenerul Tip2 va fi responsabil de derularea si implementarea următoarelor activități:  elaborarea de 

metode optime pentru tratamentul precoce si reabilitarea copiilor depistati cu hipoacuzie, intocmire de 

ghiduri/protocoale de tratament pentru pacienţii. 

 

Aplicanţii interesaţi sunt invitaţi să depună o scrisoare de intenţie însoţită de un centralizator care să 

conțină portofoliul de proiecte implementate de aplicant (indiferent de sursa de finanțare) si o lista a 

personalului propus pentru rolurile mentionate mai sus. 
  

Scrisoarea de intenție va face referire la titlul anuntului precum si la tipul de partener pentru care se aplica. 

 

Aplicanții vor lua în calcul faptul că, în eventualitatea depunerii unei cereri de finanțare în 

parteneriat cu IOMC, fiecare partener va suporta contribuția proprie aferentă bugetului său. 
  

Documentele vor fi depuse la Registratura IOMC "Prof. Dr. Alfred Rusescu",Bulevar dul Lacul Tei, 

Nr. 120, Sector 2, Bucuresti sau în formă scanată la adresele de e-mail  mohoraramona@yahoo.com 

si nastaseleonard@gmail.com, până la data de 04.12.2015. 
  

Transmiterea eventualelor solicitări de clarificări de către aplicanți se poate face până la data de 

27.11.2015 inclusiv, la adresele de e-mail mohoraramona@yahoo.com si nastaseleonard@gmail.com. 

Transmiterea răspunsurilor la clarificările solicitate de aplicanţi se va efectua în termen de maxim 3 zile 

lucrătoare. 
  

Anunţarea aplicantului/ aplicanților selectat/selectați se va face in secțiunea Evenimente/Anunțuri de pe 

site-ul Institutul pentru Ocrotirea Mamei si Copilului „Alfred Rusescu”. 
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